Aufgabe 1

Man beweise mit Hilfe der vollsténdigen Induktion (7)
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Aufgabe 2 : '
Man bestimme die Punktmenge M C C, die durch die Ungleichung
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beschrieben wird, und skizziere sie. ‘ | (5)
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Aufgabe 3
Man untersuche, ob die Folge (@n)nen mit

an=n(Vm3+2n—Yn3+1)firne N

einen Grenzwert hat, und berechne diesen gef.
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Aufgabe 4
Man zeige, dass die Folge (an)nenw mit
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einen Grenzwert hat, und berechne diesen.

Hinweis: Banach’sches Kontraktionskriterium (11)
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Aufgabe 5
Man untersuche die Reihe
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fiir z € R auf Konvergenz oder Divergenz. | , (8)
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Aufgabe 6

Man untersuche die Funktion f(z) = ﬁ;—;% auf Nullstellen, Polstellen

sowie Asymptote und skizziere sie. Man berechne ggf. die Schnittpunkte des
Graphen von f mit seiner Asymptote. ' (8)
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Aufgabe 7

—4
Man bestimme den LotfuBpunkt des Punktes P : P= —3)
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